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Πατριαρχείο Μόσχας

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΑΓΙΩΤΑΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ
ΚΥΡΙΛΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΕΣΒΗ ΤΗΣ ΛΑΟΚΡΑΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΤΟΥ ΚΟΝΓΚΟ ΣΤΗ ΜΟΣΧΑ
Με τον Πρέσβη της Λαοκρατικής Δημοκρατίας του Κονγκό στη Μόσχα κ. Ουαλεντίνο Νκουμάν
Ταβούν Ματουγκούλ είχε συνάντηση στις 29 Αυγούστου 2016 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας
και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος στην Πατριαρχική κατοικία της Ιεράς Μονής Αγίου Δανιήλ
Μόσχας.

Προσφωνών τον υψηλό επισκέπτη ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος μοιράσθηκε τις αναμνήσεις
του από την επίσκεψη στο Κονγκό το 1986 και τη συνάντηση με τον τότε Πρόεδρο της Δημοκρατίας
κ. Ζ. Ντ. Μομπούτου.

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας επίσης ανέφερε ότι σήμερα στη Δημοκρατία του Κονγκό,
η οποία εκκλησιαστικῶς υπάγεται στο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας, κατοικούν πάρα πολλοί
Ορθόδοξοι χριστιανοί, συμπεριλαμβανομένων και των Ρώσων.

Ο κ. Κύριλλος τόνισε το αυξημένο ενδιαφέρον της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας για τους
χριστιανούς οι οποίοι σήμερα δεν είναι σπάνια να εξολοθρεύονται από τους ακραίους ισλαμιστές.

«Η Ρωσική Εκκλησία καταβάλλει κάθε προσπάθεια προκειμένου να ευαισθητοποιήσει τη διεθνή
κοινότητα για τα δεινά αυτά των χριστιανών και των χριστιανικών κοινοτήτων ακόμη και στο χώρο
του Κονγκό. Δεν πρόκειται να απαριμήσω όλα τα μέρη, όπου σήμερα δεινοπαθούν οι χριστιανοί,
αλλά θέλω να υπογραμμίσω με έμφαση ότι στα εδάφη της Νιγηρίας, της Κεντροαφρικανικής
Δημοκρατίας δεν είναι σπάνια να συμβαίνουν τα πλέον ανατριχιαστικά, τα οποία αφορούν στην
εξόντωση μεγάλου αριθμού χριστιανών», ανέφερε ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος.

«Εγείρουμε το θέμα τούτο στο διεθνές επίπεδο και είχα τη δυνατότητα να το συζητήσουμε κατά τη
συνάντησή μου με τον Πάπα Ρώμης Φραγκίσκο. Συνυπογράψαμε μια κοινή δήλωση, όπου καλέσαμε
τη διεθνή κοινότητα και κάθε ἐν γένει δύναμη, η οποία είναι σε θέση να επηρεάσει την κατάσταση,
να τερματίσουν το αποτρόπαιο έγκλημα τούτο της εποχής μας, δηλαδή την εξόντωση τεραστίου
αριθμού χριστιανών», συνέχισε ο Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος.

Από την πλερά του ο επικεφαλής της διπλωματικής αντιπροσωπείας της Δημοκρατίας Κονγκό στη
Ρωσία ευχαρίστησε τον Αγιώτατο κ. Κύριλλο για τη συνάντηση και τόνισε: «Έμεινα βαθιά
συγκινημένος με τη διήγηση και τις αναμνήσεις Σας από την επίσκεψη στη χώρα μου. Αυτό
αποδεικνύει την αγάπη Σας προς το λαό μου».

Επίσης ο κ. Ματουγκούλ σημείωσε ότι το Κονγκό είναι μια χώρα με το μεγαλύτερο χριστιανικό
πλυθησμό στην Κεντρική Αφρική, διότι 70 % των κατοίκων της ανήκει σε διάφορες χριστιανικές
εκκλησίες. «Είμαστε βέβαιοι ότι θα μπορέσετε να συμβάλετε στην ειρήνευση της καταστάσεως στο
Κονγκό», υπογράμμισε ο κ. Πρέσβης.

Ἐν κατακλείδι έγινε ανταλλαγή ενθυμίων.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49238/
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